

省青少年城市足球联赛蚌埠赛区开赛



星报讯(记者 江锐) 近日,2019安徽省青少年城市足球联赛蚌埠赛区比赛暨蚌埠市青少年校园足球联赛,在该市的高新实验学校鸣锣开战,来自全市各中小学校的球员们投入到了激烈的比赛中。

2019安徽省青少年城市足球联赛由省球类运动管理

中心、省足球运动协会、安徽省星报体育文化发展有限公司等单位主办,蚌埠赛区和合肥赛区同时开赛。

当日上午8:30,随着裁判员的一声哨响,四支小学代表队在两块足球场地上同时开战。绿茵场上,足球小将们使出浑身解数,过人、争抢、传导、射门,个个有模有样。

蚌埠足球文化底蕴深厚,1981年,蚌埠市被原国家体委确定为全国20个足球重点城市之一,素有“足球城”的誉称。30多年来,蚌埠足球运动得到深入普及与发展,先后从蚌埠这片热土走出了李毅、韦世豪、赵鹏、张成林等足球名将。近年来,蚌埠市各级业余足球、青少年足球运动呈现出蓬勃发展的良好势头,在省内外的足球赛事中取得较好成绩,赢得了广泛的认同和赞誉。

杨洁书法澳门献礼



星报讯(本报记者) 近日,由澳门各界青年组织活动筹备委员会组织的“庆祝中华人民共和国成立七十周年暨澳门回归二十周年系列活动”在澳门举行。我省青联委员代表一行4人和来自大陆及澳门地区的优秀青年代表100余人参加了盛会,共同感受“一国两制,澳人治澳”给澳门带来的机遇和繁荣,畅谈大陆与澳门青年心连心,共筑民族复兴梦的美好愿景。

我省青联委员、青年书法家杨洁女士书写的行书作品“盛世莲花别样红”,作为安徽青年的礼物赠送给澳门,其厚重深远的寓意和娴熟质感的笔法,博得与会者阵阵掌声。全国青年联合会副主席,澳门青年联合会会长莫志伟先生代表澳门青年联合会接受馈赠。22日晚,在主办方举办的交流晚会上,杨洁又应主办方之邀,现场即兴挥毫泼墨,用隶书写下了“莲蓉抱香”四个苍劲有力的大字,以莲喻情,以花示爱,将心中最美好的心愿和安徽广大青年对澳门的祝福凝聚笔端,再次向澳门回归二十周年献上了一份特别的礼物。

化身双面特工 颠覆自我不断成长 薛佳凝： 演戏不能临时抱佛脚

不论是成名作《粉红女郎》中古灵精怪的少女哈妹、《恋爱的那点事儿》中犀利仗义的“兔妈”,还是《独有英雄》中贤良温柔的“大鹅”,薛佳凝都在不断走出舒适区,使自己成为一个有实力有上进心的好演员。在北京卫视热播的《光荣时代》中,她再次突破自己,在双面特工的角色设定中游刃有余,切换自如。日前,薛佳凝在接受采访时分享了《光荣时代》台前幕后的创作故事。

□记者 吴笑文

演戏不能临时抱佛脚

扮演特务角色的经历是独特的,秦招娣这一角色对于薛佳凝来说也是特别的。虽然看过许多反特类型的戏,也尝试过扮演反面人物,但她却是第一次在反特类型剧中扮演这样一个介于好与坏之间的角色。她直言:“我觉得秦招娣整个人物虽然是很复杂的,但深入去考虑她的性格的话,是可以理解到许多层面的。我在拍戏过程当中深入挖掘了许多她心理上与行动上的点,因此我可以深深体会到她外在的棱角与内心的柔软。”

当被问到为了演好秦招娣做过什么特别的准备时,薛佳凝坦言:“时间是最好的礼物”。在时间的流逝和成长的过程当中,她从来不会放弃,也在不断去成长,去改变,去学习。她还补充道:“在戏里,只要抓准了这个人物的心理特征,就能够去把那些细腻微妙的东西表现出来,我觉得演戏不能临时抱佛脚,要注重常年累月的积累。”

不排斥所有的遇见与尝试

从艺以来参演过许多高口碑的影视作品,对薛佳凝而言,选剧本的标准便是能否从中获得成长。她分享道:“在前面几年,我发现电视台的播出平台都差不多,剧本水平都差不多,合作班底都差不多的时候,我会给自己选择一个最不适合我,最难演的角色,即使它播出来的效果可能不见得理想,或者有很多戏根本播不出来,但是自身的收获与成长对我来说是最重要的。”为了收获与成长,她也会去看观众的评价与意见,她表示:“我一点都不排斥负面的说法,因为在负面的说法里才能成长,人不是在正面的评价里成长的。”

她经历过爱热闹爱扎堆、怕孤单寂寞的阶段,然而现在她已经学会了如何不借助外界力量让自己快乐,她说:“其实有的时候不用太在意外界吧,当下的自己是不是好的,是不是比以前的自己更好,只有自己心里最清楚。我还挺喜欢当下的生活状态的,是比较真实的一种状态。”

安徽籍三足球小将 入选U20国家队

星报讯(记者 江锐) 10月22日,中国U20男足公布了新一期24人集训名单,上海申花小将周俊辰在被足协禁赛一年后首次回归国字号。孙沁涵、黄嘉辉、刘心想事成三名安徽籍小将榜上有名。

据悉,本期集训将于11月1日至15日在武汉塔子湖基地进行。共有来自16家俱乐部的24名球员入选,主教练为塞尔维亚人扬科维奇。来自上海申花边后卫孙沁涵籍贯合肥,大连一方中后卫黄嘉辉来自亳州,江苏苏宁后腰刘心想事成来自阜阳。其中,黄嘉辉是这支U20国足的队长

值得注意的是,此次入选的4名申花球员中,周俊辰赫然在列。去年9月14日,中国足协曾因周俊辰“比赛态度消极、行为散漫、无视教练要求、且在赛后擅自外出组织聚餐”为由,对其处以取消进入各级国家队资格,禁止参与中国足协举办赛事一年的处罚。如今解禁已经过去一个多月,周俊辰得以重返国字号。本赛季,他在上海申花的各项赛事中出场6次,其中联赛5次出场,场均时间只有8分钟。

这支U20存在的意义其实就是为了国奥队选人做准备,相当于一支球队预备队。如果这些球员当中有比较出众的将会入选到国奥队。

《春江水暖》获金鸡双提名

窦唯配乐为电影灵气加持

第32届中国电影金鸡奖日前公布了完整提名。其中,由青年导演顾晓刚执导的首部剧情长片《春江水暖》荣获“最佳中小成本故事片”提名,窦唯获“最佳音乐”提名。影片山水画美学风格中体现出的中国民族电影语言也获得很多影评人一致盛赞。

六百年前元朝画家黄公望先生以富春江两岸风貌画下《富春山居图》,为迎接2022年亚运会,富阳正在热火朝天地进行新城建设。在此背景下,《春江水暖》讲述杭州富春江畔,四兄弟分四季轮流照顾发病后失智的母亲,四个家庭面临亲情与生活的考验,借由一年四季的冷暖变化如画卷般徐徐展开。影片从一个普通富阳家族中发生的事情出发,所展现的是中国大多数普通人家的缩影,是当今

社会新老一代独自面对或共同承担的问题与责任,更是对中国根源文化的呈现与表达。

本片的音乐监制是著名音乐人窦唯。在剧本创作阶段,导演顾晓刚从歌手窦唯的音乐中受到很多启发。顾晓刚认为,电影以绘画为载体表现中国文人几千年来价值观和审美,而窦唯在同样以音乐作为自己精神的载体,他的电影画面和窦唯的音乐会在创作领域产生某种共鸣。据顾晓刚透露,“窦唯一直在设计选曲,整个影片中有将近10首他的曲子,不是光选上就好了,还需要修,因为有很多出入点要处理,他对声音上也会有自己的建议和想法。”相信由窦唯操刀的配乐会给这部意境深远的影片更添一份气质。

□ 新文

电影《只有芸知道》定档

星报讯(记者 吴笑文) 昨天,由冯小刚执导,张翎编剧,黄轩、杨采钰、徐帆、Lydia Peckham 主演的电影《只有芸知道》曝光“从前慢”版定档预告、“凝望”版定档海报和一组角色剧照,正式定档12月20日全国公映。

“婚恋关系”是冯小刚作品中被反复展现和探讨的话题。与过往作品不同的是,新作《只有芸知道》柔和了许多,导演娓娓道来一段关于真爱的动人故事,这个故事更曾经真切地发生过。影片改编自冯小刚挚友的真实爱情经历,电影里,隋东风为亡妻圆梦,电影外,导演冯小刚亦化身“圆梦人”,为挚友重现历历往事,让真情在大银幕上永生,尽显老炮儿的温柔一面。